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Hean:

1.Ilo3HakOMUTH €eTEN HA MPEAMETHON OCHOBE C KBaIpaTOM, 3aKPENUTh U3BECTHBIE ACTIM
CBEJIEHUS O T€OMETPUUYECKUX (PUTypax.

2.3aKkpenuTh cYeT B mpeaenax 4-X, yMeHHue COOTHOCUTH UGB! 1-4 ¢ KOTHMYECTBOM.
3.®opMupOBaTh YMEHHSI HAXOAUTh IPU3HAKU CXOJICTBA U Pa3INuUs IPEIMETOB.
4.Crioco0CTBOBATh Pa3BUTHIO Y JI€TEH MBICITUTEIBHBIX MIPOIIECCOB: MAMSTH, MBILIUICHUS,
BOOOpaXEHUSI.

5. BocruThIBaTh MHTEPEC K MaTEMaTHKe, U JKeJIaHue paboTaTh B KOJUIEKTHBE.

MeTtoauyeckue MPUEMBI: BOTIPOCHI, OOBSICHCHHE, HATIISAHBIN TT0Ka3, 0000IICHHUS, OIICHKA,
(U3KYJIbTMUHYTKH, CIOPIPU3HBIA MOMEHT, CXEMBI.

O0OopynoBaHme: JTUCTOYKH, reoMeTpudeckue Gurypsl, ryceruiisl, JJ/I1 mis 3akperuieHst
reoMeTpHUIecKux Guryp..
X0/ 3AHATUA:

Bocnumamens: PebsiTa ceroins K HaM MPHIIUIA TOCTH T€OMETPHUECKUE (PUTYPHI.
ITo3nopoBaemcs ¢ TOCTAMH.
Jlemu: 3apaBCcTBYTE.
B.: «Xunu-0bp11u KpyT U TPEYTOJIbHUK, TYJISIN OHU Kak-TO U YBUAENIU KBaapar. Mcmyranuck
KPYT U TPEYTOJIBHHK, CIIPATAINCH 32 KyCT U TyMaioT: KTo e 3To?».

Ha xpyr moxox? (Her)

[Touemy? (ecTh yriibl)

Ha tpeyronbauk moxox? (HeT)

[TocuuTaiite yribl.(4)

Kpyr ckazan: [loiigem, cipocuM, Kak ero 30ByT?

BoT oHM ¥ MO3HAKOMUIIUCE.
« S1- kpyr. Y MeHs HeT yrioB. I, Kak COJIHIIE, 1 MOTY KaTUTHCS.»
« S1- TpeyronpHUK. Y MeHA 3 yriia U 3 CTOPOHBI, 5 TOX0K Ha KPBILIY.»
«A MeHs 30BYT kBajpar. Ha uto s moxox? (KyOuk...)»

Moutoaubl, pedsita.

B.: Pebsra, a ceifuac cagumcs 3a CTOJ U y3HaeM, KTO )KUBET MoJ KycTukoMm? [IpaBunbHo
ryceHka!

B.: PebsiTa, y Bac Ha CTOJIE €CTh JIMCTOYKH, KOTOpBIE Hallla TyceHKa Hajakycana. [locmoTpure,
OJIMHAKOBOE KOJMUECTBO JAbIpouek? [Tokaxure MHe Mmoskanyiicra, TUCTOUEK C ABYMs
neipoukamu. C msThi0?




Momnonie! pebsita. JlaBaiiTe coOepéM HaIIM JIUCTOYKU U OTPEICTUM UX Ha HYKHOE MECTO.
Otmuuno! Teneps HamM (GUTYPBI OTSITH CMOTYT UTPATh B MPSAKH.

OU3KYJIbTMHUHYTKA

B.: Pe0GsiTa, a ceiiuac Mbl He cailIMCsl, 2 BO3BpaIllaeMcsl IOCMOTPETh KaK JIeNia Y TEOMETPUUECKUX
buryp, ¢ KOTOPHIMU MBI TO3HAKOMUJIHC.
A ¢ KeM MBI TO3HAKOMIINCE?

J1.: C TpeyrosibHUKOM, KpyroM, U kBagparom. B.: [IpaBunbHo. KBagpar, TpeyrojibHUK U KpyT,
IIpUIyMalli JJI1 HaC MaTeMaTU4eCKyI0 Urpy «UeTBepThlid JTUIIHUNY, TaBAUTE IIOUTPAEM.

B.: PebGsiTa mOCMOTpPHUTE Ha TUCTOK M CKAKUTE MOXKAIyicTa KaKo MpeMeT JIMIITHUNA U modemy ?
Momnoaus!.

B.: PebsiTa, a y reomeTpruueckux (purypax ecTh JJIs HacC , emie oaHa urpa. OHa Ha3bIBaeTCs
«Haiinn moxoxui Ha KBajpaT». Bam HYKHO, U3 3TOW KOP3UHBI, HANTH U B3ATh MPEAMET

nmoxoxui Ha kBajgpaT. ([etu OGepyT)

B.: A tenepb NOgHUMHTE PYKY C MPEIMETOM BBEPX U MOKAXHUTE MHE. MOIOALIBL.



PE®JIEKCHAL:

B.: Pebsra xakue reomerpudeckue GUIypbl K HaM MPUIILIHA B TOCTH?

[.: Kpyr, kBaapar, TpeyrojbHHUK.

B.: V kpyra ectb yripi? (HeT). OH Kakoi? (KpyTiblii).

Ay TpeyroibHUKa CKOJIbKO YiioB? (Tpu) CTopoHsI? (TpH) Y KBaapara CKOJIbKO yIiioB?
(uetbipe) CTopoH? (4eThIpe)

Kakue urpsl Bam 00JIbIe BCEX MOHPABUIUCH?

PebsiTa, BamM 3aHsATHE IOHPABUIIOCH?



